

宁波小记者培训中心学员专栏

## 要公布成绩了

宁波小记者培训中心

江东第二实验小学501班小记者 胡鑫泽(证号28250)

快要公布考试成绩了,我的心情忐忑不安。恰好这时,姚嘉璐神秘地说:“胡鑫泽,这次考试你肯定没我考得好,我99分!哈哈!”说完,她悠然走去。

这话让我多了一堆闷气,外面的小鸟真烦,叫声和乌鸦没什么两样。突然,一阵高跟鞋声传来,围起来的同学们马上散开,都回到了自己的座位上。

数学老师走进了教室,成绩公布了。“姚嘉璐99分,潘焯成96分,郑汪睿98分……”我的心情随着老师抑扬顿挫的声音起起落落,都报了十多个了,还是没有听到我的名字,我不由得焦急起来。“这次只有胡鑫泽和喻钦再得了一百分!不错!”

我的心几乎和从老师嘴里蹦出这几个字的同时,像长了一对翅膀,慢慢地飞向了高兴的极点。乌云慢慢散去,天亮了起来,鸟儿唱的歌可比刚才动听多了。

不过,成绩只能代表过去,在以后的学习路上我将发愤图强,再接再厉,更上一层楼。 指导老师 竺安军

## 牙科手术

李惠利小学501班小记者 励其衡(证号09875)

我有一颗牙齿已经掉了很久了,可新的牙齿还没有长出来,医生说需要做一个“开窗”手术。我一时还不明白,医生解释说:“开窗就是在牙肉上用刀轻轻地割一下,因为你的牙肉太厚了,牙齿无法出来。”我一听要用手术刀割,不由自主地怕了。医生似乎看出了我的心思,安慰道:“打好麻药后一点也不痛的。”磨蹭着打了麻药后,渐渐地,我觉得整张嘴都没有知觉了。

医生拿出一把一寸长的手术刀,我原本恐惧的心更恐惧了,吓出了一身冷汗。爸爸打气道:“没关系,一会儿就好了。”我表面虽然平静了下来,可我的心仍旧跳个不停。开始做手术了,我紧张得紧闭双眼,拳头握得死死的,可是却感觉不到一点痛,我这才慢慢地睁开眼睛。果然不出所料,“开窗”手术一会儿就做完了,爸爸夸我真勇敢。 指导老师 任爱芬

## 第一次烧馄饨

海曙中心小学308班小记者 吴晨越(证号01270)

我很喜欢吃馄饨,但是每次都是妈妈给我烧,这次我想自己学习烧馄饨。

我先把天然气打开,倒入开水,等到水沸时,再小心翼翼地吧馄饨丢进锅里。因为害怕被热水溅到,我从很高的地方把馄饨丢下去,但是仍然被热水溅到了。妈妈告诉我,如果从低一点的地方丢,反而不会被热水溅到。等到水第三次沸腾的时候,我把火改成小火,加入葱、蛋丝、酱油和盐,半分钟后,把火关掉,馄饨就烧好了。我把馄饨盛进汤碗,端到餐桌前。

当我坐在餐桌前,吃着我自己烧的馄饨时,觉得馄饨特别美味。 指导老师 屠斌

## 第一次做沙包

江东中心小学华光校区404班小记者

董昱轩(证号00814)

这节综合课是用布、针、线和米做一个沙包。这还真不是件轻松的事儿,毕竟我从没做过针线活儿呢。我去请教好朋友何俊毅。他教给我一种锁边的方法,缝起来既好看又紧实,而且还简单,唯一的缺点就是太耗线了。这不,我连三分之一都没缝完,线已经用完了,只好带回家再完成。

在之后的两个星期里,我每天利用晚上泡脚的时候缝一点儿那半成品沙包,缝针的手法是越来越熟练。虽然中途遇到了几次线打结的麻烦,但是我都耐心坚持了下来。就这样,我的沙包,也是我的第一个针线作品终于完成了。 指导老师 邵丽莲

生活百味

## 吃辣椒

曙光小学301班小记者 徐昕瑜(证号09088)

下午吃饭时,外婆端上来一盘油爆青椒。我馋极了,对外婆说:“我也想吃辣椒。”外婆说:“这辣椒可辣了,你肯定受不了。”我不服气地说:“不会的,爸爸是辣椒大王,我是他的儿子,肯定也能行!”

外婆无可奈何,只好夹了一个大辣椒。我立刻把嘴张得大大的,一口咬下去。顿时,“刷”的一下,我的脸辣得直发热,喉咙里像有许多细针在扎。“哇!”我拼命张大嘴,只知道像小狗似的吐舌头,像热锅上的蚂蚁一样在厅里转着圈儿。外婆说:“怎么样?要不要再来一个?”我结结巴巴地说:“不……不要了。”全家人都哄笑起来。 指导老师 娄冬芳



▲绿光 惠贞书院301班小记者 黄锦阳(证号09837)

▶落日

江北中心小学402班小记者 忻润东(证号02624)  
指导老师 曹锋



我会游泳了

李惠利小学201班小记者 袁子延(证号09877)  
指导老师 周灵宇



植物故事

## 我家的绿萝姑娘

洪塘中心小学302班小记者 陈纪彤(证号34370)

我们家的“绿萝姑娘”可美了!嫩绿的叶子随风轻轻摆动,长长的根茎使她看上去像极了一位亭亭玉立的小姑娘。通过我和妈妈多年的观察,我发现她的生长过程很有趣。

这位绿萝姑娘刚来到我家的时候,好似刚从土里探出脑袋的小卷心菜。我问妈妈:“如果绿萝的生命和我们一样的话,那她有几岁了呢?”妈妈笑着回答:“大概三四个月吧!”哇,果然是个小宝宝呢!

记得一年冬天,我和妈妈发现绿萝的很多叶子都黄了,觉得她快要死了。我们为她浇了一点水,放在阳台的角落,等待奇迹的发生。冬去春来,我想到了那位曾经美丽的绿萝姑娘,走到阳台一看,绿萝姑娘果然活过来了!我立刻上网查看资料,这才明白,原来绿萝十分怕冷,等到暖和的春天到来,就会再次苏醒。而且绿萝的根茎中藏着许多养分,它能从中不断汲取生长的力量。怪不得绿萝姑娘能够“死而复生”呢!

嘿,这位美丽又坚强的姑娘是不是很有意思呢?

## 我家门口的香樟树

江花小学402班小记者 郭知承(证号07528)

我家门口有几颗高大威武的香樟树。它们四季常青,树干十分高大,像一个个勇敢的卫士,精神抖擞地守在那儿。

这树叶真绿呀!这是怎样的绿色呢?浅绿与深绿叠在一起,相依相偎,相辅相成。这叶子只在春天和秋天落,为什么呢?因为春天,新长出的嫩叶会把老叶挤下去;秋天,树妈妈不得不弃掉一部分叶子,让树叶飘落在树根当养料,来抵抗严寒的酷冬!不过,树妈妈只弃掉小部分叶子,不然,我们就不能在冬天看到这片翠绿了!

香樟树的枝干也十分粗壮,要两个人才抱得住。这树的生命力真强啊!明晃晃的阳光透过树叶,阳光也成了翠绿。你一抬头,会发现绿绿的叶子犹如一张偌大的网,把阳光的热和耀眼全网住了,只剩下柔和的一片绿,真好!

我家门口的香樟树已经伴我好多年了,我爱这些精神的卫士! 指导老师 周发

## 阳台也有春天

黄鹂小学202班小记者 王鸿勳(证号16068)

我家阳台上有很多花,它们排着队竞相开放,美丽极了。

你看,中间最大一盆是矮牵牛,无数朵粉红色的像喇叭一样的花儿,从绿叶中钻出来,在重重叠叠绿叶的点缀下显得十分艳丽。它的左边还有一盆牵牛花,开着鲜红的喇叭花,再左边是一盆开得金灿灿的黄麻子花。它旁边的大花盆里有一株铁线莲绕着细小的藤,开着几朵紫色的6个花瓣的花。粉色牵牛花的右边有两盆多层花瓣的牵牛花,花朵白里透红、红里透白,像一个美丽的绣球。再右边是一盆天竺葵,也开着一团团鲜红的花朵。

这一盆盆花在阳光下显得娇滴滴、水灵灵的。我家的阳台,成了它们展示青春活力的地方。 指导老师 徐燕飞

## 圣女果

宁波市实验小学305班小记者 单茜(证号01159)

圣女果小巧玲珑,颜色红彤彤的,有点像迷你小球,十分有光泽,那绿色叶柄多像小皇冠呀。我最爱吃圣女果了,我有自己独创的吃法。先轻轻地咬开一点果肉,它就露出了两个“房子”,一大一小,里面住着许多黄色“小居民”。我一挤,圣女果那独特的汁水溢了出来。我赶紧舔掉汁水,一股甜丝丝的味道流入嘴里,真好吃呀,我吃得津津有味。圣女果不仅美味,而且含有丰富的维生素C,很有营养呢。 指导老师 张琼

看世界

## 登金茂大厦

宁波市实验学校202班小记者 何显欣(证号02979)

五一节,爸爸妈妈再次带我到上海游玩。这次,令我最难忘的是登上了金茂大厦,看到了黄浦江两岸的美景。

金茂大厦观光厅位于第88层,有340.1米高,嘻嘻,很高吧?观光厅面积也很大,达到了1520平方米,是登高饱览上海大都市全景的绝佳地点哦!只要你站在第88层远眺,可以看到浦江两岸的都市好风光,甚至可以看到长江口的绚丽风光呢。往下近看,原来的高楼都显得矮小了,马路上川流不息的汽车变得像成群的蚂蚁。

金茂大厦观光厅的电梯速度可快了,每一秒就可以运行9.1米,是垂直超高速电梯,只需45秒就将我们从地下一层直接送到了第88层,让我们享受到了风速的体验。电梯下来时,更是接近自由落体运动,太快了。怎么样,你有没有觉得很惊讶呀? 指导老师 刘钟静

## 游斗姆岛

艺术实验学校104班小记者 陈润祺(证号15540)

阳光明媚的一天,我和爸爸妈妈一起去福建斗姆岛玩。

斗姆岛上有很多大石头,我爬了上去,可一不小心摔了下来,把裤子和手都弄脏了。我跑到海边,弄了点海水洗洗。小岛上有一个迷宫洞,这个洞有很多出口,我很好奇,就跑了进去。洞里面很黑,很陡,我总觉得要掉下去。爸爸爬在最前面,我爬在中间,妈妈被落在后面。妈妈觉得很害怕,因为她穿的是高跟鞋。我不怕,踩着一个个石头爬了出来,真刺激!

斗姆岛真是有趣的地方! 指导老师 李琦

## 游海曙公园

海曙高塘小学303班小记者 王和(证号22126)

春姑娘来到了海曙公园,这里成了一幅美丽的画卷。

踩着石板铺成的小路,我来到了北斗河畔。北斗河的水清清的、绿绿的。几只白鹭,时而高飞,时而低飞,时而盘旋在空中,时而掠过水面,好像在嬉戏。河边的柳树吐出了绿色的叶芽,嫩芽尖尖的。一阵风吹来,柳枝随风摇曳,好像春姑娘的发辫。这我不禁想起诗人贺知章的诗句“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。

再往前走,眼前突然一亮,我看见了满树的樱花。远远望去,一大片一大片的樱花,如云似霞。走近仔细瞧,一朵朵樱花缀满枝头。有的花瓣儿全展开了,露出淡黄色的花蕊;有的才刚刚展开,像一个个典雅的倒挂小风铃;有的还是花骨朵,粉嘟嘟的,饱胀得马上要破裂似的,蜜蜂和蝴蝶在花间翩翩起舞。这时,一阵春风吹过,一片片花瓣随风飘落,如飞扬的雪片儿,如淡粉色的烟雨,纷纷扬扬地撒落在赏花人身上。不一会儿,草地上落满了一层花瓣,好似给大地铺上了一条小碎花毯。

公园里,游人如织;有老人在樱花树下下棋,有年轻人在樱花雨中拍照;还有小孩在樱花林中穿梭……那些摄影爱好者,拿着“长枪短炮”,对着樱花狂按快门。

海曙公园可美了,请你也来逛一逛,去寻找、去发现那一幅幅醉人的美景吧!

指导老师 陈焱岷

## 海的味道

江东中心小学中山校区302班小记者

黄品皓(证号00508)

五一期间,我去象山中国渔村的沙滩玩。

一到沙滩,一阵阵海风迎面扑来,我觉得十分凉快。可风里面却夹杂着一股咸咸的味道,我问姐姐:“这咸咸的味道是什么呢?”“这咸咸的味道就是海的味道!”原来如此啊。我看着许多人在海边嬉戏玩耍,也迫不及待地脱掉鞋子,拉着姐姐一起玩。我们用手触摸浪花,让海浪抚摸我们的双脚。我们旁边有位妈妈在和小朋友玩追浪的游戏,她在海浪快到小孩脚边时迅速把小孩抱起来,每次那小孩都十分激动,不停地哈哈大笑。突然,我发现了一个小贝壳,我把它捡起来,哦,还是活的……

玩着玩着,我觉得自己就是一朵欢乐的浪花。 指导老师 袁丰华